KakBu MepKu npeanpuexte BbLB Ballata KOMNaHus, 3a fa orpaHnyuTe
pa3npocTpaHeHneTo Ha COVID-19 1 Aa n3BbpLLBaTE HOPMAa/IHO
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Breepoxme pabota oT pascToaHue (xoyM odmuc) 36%
[Mpenopbuyaxme Ha CITYWUTENWTE HW JA Ce BaKCUHWpaT ( B CAyJaid, ue e BbaMOHO) 49%
VisBBplUBaMe pefoBHO CKPUIAHWHI Cpef, CMyXUTenuTe 11%
BbBEgoXME CTPOr KOHTPON 33 CNA3BAHETO HA BCUUKKA PA3NOPEAEHN NPOTMEOENMLEMAUHIA MEPKK 55%
BuBegoxme nnaBauy, cTapT Ha paboTHWA NPoLEC 3a paznuuHUTE OTAENW3BEHa B KOMNaHUATa 15%
Hapegyxme fa ce BAKCMHMPAT 3afbIHUTENHO 2%

Jpyro {(monsa nocouete) 18%



KakBo e OTHOLUEeHNETO B1 KbM BbBEXJAHETO Ha "3esieH cepTudmkar”

3AM0TO CITHEA...
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ANSWER CHOICES RESPONSES
MonowwuTenHo, 2auoTo e no-aobpe aa paboTim, OTKONKOTO [la CMe 3aTBOPEHH 49%
MonomuTenHo, 2a1oTo NOTPetUTENUTE HA YCIYTWM Ce YYBCTBAT 3alUMTEHN 24%
MNonowuWTenHo, 3a140TO CMYKWUTE/IMTE CE YYBCTBAT MO-3aLLWTEHH 24%
HeratuBHo, 2al40T0 OrpaHMuyaBEa YOBELUKWTE NpaBa 31%
HeratueHo, 3awmoTo cnbea paboTHWTe Npoueck BLE thpMara 2%
HerarueHo, 2auyoTo ro cuMrame 3a nNpekaneHo 26%

Opyro (mons nocouete) 10%



